

ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ  
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443  
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: [primar@bretea-romana.ro](mailto:primar@bretea-romana.ro)

---

Nr.66/14/5.11.2019

**PROCES – VERBAL**

Întocmit astăzi 5.11.2019 cu ocazia sedinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.129/2019.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron și doamna secretar Jianu Elena Sidonia .

Ca invitați participă membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gruia Gabriel, Iftode Grigore și Dărăbanți Nelu.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 25.10.2019, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Presedintele de sedința dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Bretea Română aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Bretea Română nr.51/2016

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Bretea Română nr.138/2017 privind stabilirea salariilor de baza pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bretea Română, precum și a compatimenului cultură aflat în subordinea Consiliului local Bretea Română, pentru anul 2018 și a Hotărârii Consiliului Local Bretea Română nr.91/2018 privind stabilirea salariilor de baza pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bretea Română, precum și a compatimenului cultură aflat în subordinea Consiliului local Bretea Română, pentru anul 2019

Se supune la vot ordinea de zi prezentată . Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Bretea Română aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Bretea Română nr.51/2016. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron, Jurj Ioan, Gușe Emanuel Romeo. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Albu Lăcrămioara Aurica . Se dă cuvântul la discuții.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.90/2019.**

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Bretea Română nr.138/2017 privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bretea Română, precum și a compartimentului cultură aflat în subordinea Consiliului local Bretea Română, pentru anul 2018 și a Hotărârii Consiliului Local Bretea Română nr.91/2018 privind stabilirea salariilor de baza pentru functionarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Bretea Română, precum și a compartimentului cultură aflat în subordinea Consiliului local Bretea Română, pentru anul 2019. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron, Jurj Ioan, Gușe Emanuel Romeo. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Albu Lăcrămioara Aurica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.91/2019.**

La diverse, domnul consilier Gușe Emanuel Romeo spune că astăzi a depus o cerere către consiliul local și spre știință domnului primar în care arată că în ședința consiliului local din luna mai 2019 a solicitat ca administratorul SC GOSPODARUL BRETEAN SERV S.R.L să îi prezinte personal, dacă ceilalți consilieri nu sunt interesați, în fiecare lună, pentru luna precedentă un raport de activitate, deoarece cetățenii i-au solicitat informații despre activitatea acestei societăți, care este în subordinea consiliului local. Până în prezent a primit un singur raport care era incomplet. Solicită ca până la data de 15.11.2019 să i se prezinte rapoartele pentru lunile iunie-octombrie 2019.

Domnul primar spune că primarul nu are calitatea să îi ceară administratorului societății acest lucru, societatea fiind subordonată consiliului local. Solicită ca până la ședința următoare să se prezinte toată activitatea societății, să caute dacă primarul s-a folosit de ceva, că se tot încearcă cu „adresarea la organele abilitate în caz contrar”.

Domnul consilier Cimponeriu Gelu spune că de ce nu vine domnul Stanciu în fiecare lună să îl informeze pe domnul Gușe.

Domnul consilier Martin Simion Silviu spune să termine cu atacurile că atunci are și el să-i spună ceva domnului Gușe Emanuel.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
GUȘE EMANUEL ROMEO



SECRETAR  
JIANU ELENA-SIDONIA